

# Nove okolnosti i njihovi zahtjevi



**Helga Zepp-LaRouche bila je gost na programu CCTVa *Dijalog s Yang Rui-om*, za vrijeme njenog posjeta Samitu *Pojas i put* u Pekingu 14.-15. svibnja 2017. (EIR foto)**

Nova faza svjetske povijesti, koja je formalno započela održavanjem Samita *Pojas i put* 14.-15. svibnja u Pekingu uz sudjelovanje Helge Zepp-Larouche, nastavlja obarati stari imperijalni svjetski poredak i otvarati svijetu ulazak u Novu paradigmu za koju su se LaRouche-evi borili desetljećima. Ove sasvim nove okolnosti zahtijevaju sad od svakog od nas da naglo povišimo razinu svoje cjelokupne procjene stvarnosti, svoje predanosti i svog vodstva s ciljem kvalitativnog zadovoljenja novih izazova sljedećih sati i dana.

Danas se LaRouche-ev Projekt Manhattan okupio zajedno sa stotinama drugih, da oda počast besmrtnoj učiteljici klasične glazbe, Sylviji Olden Lee. A baš tog dana Andrew Cuomo, guverner New Yorka proglasio je i izvanredne mjere gradskog prijevoznog sustava New Yorka. Tko još može sumnjati da rješenja za koja je Lyndon LaRouche zahtijevao hitnu provedbu, i nužnost njihove provedbe odmah sada—na osnovi masovnih saveznih kredita, kao što ih propisuju LaRouche-eva „Četiri zakona“.

Iako Samit Grupe 20 kao takve, planiran 7.-8. srpnja u Hamburgu, izgleda osuđen na nevažnost zbog ludosti njemačke kancelarke Angele Merkel, ipak mnogo više važnijih bilateralnih i trilateralnih samita su u planu u pozadini sastanka Grupe 20. Najvažniji od tih je vjerojatno sastanak predsjednika Trumpa i Putina, za koji smo se mi i predsjednik Trump - a vjerojatno i sam predsjednik Putin - nadali da će se održati mnogo ranije. Sve glede tog sastanka Trump-Putin postalo je stvar borbe prsa-o-prsa s onima koji žele spriječiti sporazum s Rusijom pod svaku cijenu. Uzevši to u obzir, glede sastanaka između dva predsjednika u Hamburgu, službene obavijesti o mogućoj vrsti sastanka, govore sad ovo sad ono tijekom dana. Posljednje, Trumpov ekonomski savjetnik, Gary Cohn, rekao je da Bijela Kuća očekuje da sastanak bude i formalno bilateralan, radije nego neformalni razgovor „u kuloarima“ samita.

Na drugom polju iste borbe, predsjednik Trump zakoračio je dalje od svog odbacivanja Pariškog klimatskog dogovora 1. lipnja, rekavši popodne na sastanku ministarstva energetike da „danas, s ponosom objavljujem šest sasvim novih inicijativa požurivanja nuklearnog energetskog sektora—na što sam veoma ponosan—koji proizvodi čistu, obnovljivu energiju bez zračenja. Potpuni pregled politike nuklearne energije pomoći će nam pronaći nove načine oživljavanja ovog presudnog energetskog resursa. A znam da si oduševljeni time, Rick [ministar za energetiku Rick Perry].

Zaključimo ovaj izvještaj u sasvim novoj dimenziji - konzultanti *McKinsey* upravo su objavili inovativni studijski rad o kineskom ekonomskom djelovanju u Africi. *McKinsey* procjenjuje da oko 10,000 kineskih tvrtki djeluje u Africi—oko 90% njih u privatnom vlasništvu—a u svom proučavanju obuhvatili su ok 1,000 njih u osam zemalja. Zapažaju da se nakon 2000.g. Kina naglo uspela od malog ulagača u Afriku, do nadaleko najvećeg ekonomskog partnera. Gotovo trećina kineskih tvrtki u Africi bavi se industrijskom proizvodnjom, četvrtina uslugama, oko 20% trgovinom i 20% nekretninama i građevini.

U pregledima kineskih tvrtki, 89% zaposlenih su Afrikanci, ili gotovo 300,000 zaposlenja za afričke radnike. Ako se to preračuna na ukupnih 10,000 procijenjenih kineskih tvrtki u Africi, to pokazuje da poduzeća u kineskom vlasništvu zapošljavaju nekoliko milijuna Afrikanaca. Gotovo dvije trećine kineskih poslodavaca pružaju obučavanje u potrebnim vještinama. U izgradnji i industrijskoj proizvodnji, polovina tvrtki pruža strukovne obuke.

Polovina tvrtki uvela je nove proizvode i usluge na lokalna tržišta, i 1/3 uvela je nove tehnologije. U stanovitim slučajevima kineske tvrtke su snizile cijene postojećih proizvoda i usluga za gotovo 40% kroz poboljšanja u tehnologiji i učinkovitosti zbog većih razmjera.

U rubrici „područja značajnih poboljšanja“ *McKinsay* kaže da glede vrijednosti samo 47% kineskih tvrtki kupuje od lokalnih afričkih tvrtki. Drugo „područje poboljšanja“ je u podatku da samo 44% lokalnih menadžera u kineskim tvrtkama su Afrikanci, iako su neke tvrtke povisile taj broj lokalnih menadžerskih zaposlenja do iznad 80%.

Nešto novo pod suncem, zar ne?

30. lipanj 2017.